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datum: 19 november 2020

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

N391 Zwevegem  -  Fietsproject

Voor investeringen in fietsinfrastructuur wordt uit het Vlaams Relanceplan in 250 miljoen 
euro boven op het al vooropgestelde groeipad voorzien. Daardoor kan er al in 2021 335 
miljoen euro in fietsinfrastructuur geïnvesteerd worden. 75 miljoen euro werd al 
toegewezen aan concrete fietsinvesteringsprojecten, verspreid over de verschillende 
provincies. Een bedrag van 12,533 miljoen euro werd voor West-Vlaanderen 
vooropgesteld, voor 32 projecten.

Eén project situeert zich langs de N391 in Zwevegem, waarbij in een bedrag van 320.000 
euro wordt voorzien voor het aanbrengen van een fietshelling richting het fietspad langs 
het kanaal.

1. Via mijn schriftelijke vraag nr. 702 van 19 maart 2020 ondervroeg ik de minister over 
een fietstrap ter hoogte van de Oude Lettenhofstraat-Kanaalstraat N391 in Zwevegem. 

Is het project langs de N391 in het kader van het Vlaams Relanceplan hetzelfde project 
als het project waarvan sprake in mijn schriftelijke vraag nr. 702?

2. Welke concrete ingrepen zullen er gebeuren in het kader van dat project? Is het 
ontwerp ondertussen gefinaliseerd? Zo ja, kan de minister dat nader toelichten?

3. Wat is de huidige stand van zaken van het dossier? Welke voorbereidende werken 
werden al uitgevoerd? Welke stappen (administratief, procedureel, juridisch etc.) zijn 
al ondernomen in dat dossier?

4. Welke fasering en timing zal worden gehanteerd bij de realisatie van het project? 
Welke stappen (administratief, procedureel, juridisch etc.) moeten nog ondernomen 
worden vooraleer de feitelijke werken kunnen beginnen?

5. In het antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 702 was sprake van een geraamde 
kostprijs van 200.000 euro inclusief btw. In het kader van het Vlaams Relanceplan is 
er in een bedrag voorzien van 320.000 euro. 

Wat zijn de redenen dat de kostprijs werd aangepast?

6. Zijn er naast de Vlaamse overheid nog partners die participeren in het project? Zo ja, 
wat is de inbreng van de verschillende partners?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 242 van 19 november 2020
van BERT MAERTENS

1. Het project betreft inderdaad de fietsverbinding tussen de N391 en de Oude 
Lettenhofstraat. 

2. Het project gaat over een fietshelling langs het talud van de N391 kanaalweg naar de 
Oude Lettenhofstraat.

3. Het detailontwerp werd al uitgewerkt en de omgevingsvergunningsaanvraag van het 
project is in volle voorbereiding.

4. Pas na het verlenen van de omgevingsvergunning en het aanstellen van een 
opdrachtnemer, zal de definitieve timing en fasering kunnen worden vastgesteld.

5. De geraamde kostprijs diende te worden bijgesteld gedurende het detailontwerp, 
voornamelijk omdat er damplanken dienen te worden voorzien langs het talud.

6. Er participeren geen andere partners in het project.


